
Борис Тадић: Мој неодлазак на Дан државности Хрватске не квари односе са Јосиповићем
недеља, 26 јун 2011 21:19

Председник Србије Борис Тадић изјавио је данас да његово одсуство с прославе Дана
државности Хрватске ни на који начин не ремети односе с хрватским председником
Ивом Јосиповићем.

  

„Уопште не мислим да то што нисам био на једној вечери или у том протоколарном
амбијенту ремети наше односе на било који начин”, изјавио је Тадић новинарима у
Јадовном где је присуствовао комеморацији поводом 70 година од страдања Срба,
Јевреја, Рома и Хрвата у Другом светском рату.

  

Председник Србије је додао да за разлику од њихових претходника он и Јосиповић
имају изузетну комуникацију и односе који доприносе све бољим односима Србије и
Хрватске и српског и хрватског народа.

  

Тадић је рекао да не придаје значај томе што у суботу није био у Хрватској додавши да
су то ствари које спадају под организацију и протокол и потврдио да је с хрватским
колегом о могућности да дође на прославу 20. годишњице хрватске самосталности
разговарао пре два месеца.

  

Тадић је рекао да се с Јосиповићем чуо пре два дана и честитао му Дан државности и
одлуку Европског већа о завршету преговора с ЕУ до краја јуна, а Јосиповић је њему
честитао, како је рекао, на учињеном у борби против организованог криминала и
сарадњи с Хашким трибуналом.

 1 / 2



Борис Тадић: Мој неодлазак на Дан државности Хрватске не квари односе са Јосиповићем
недеља, 26 јун 2011 21:19

  

Председник Србије је демантовао да је раније рекао да је у акцији „Олуја” 1995. године
почињен геноцид, додавши да се „с том речју не игра”.

  

„Геноцид подразумева посебну одговороност и питање да ли се негде догодио геноцид
или не јесте питање за судије и историчаре, а председници треба да се клоне таквих
квалификација”, додао је он.

  

Тадић је указао на различита обележавања акције Олује у две земље, јер, како је рекао,
тај дан Хрватска слави, а Србија тугује. Тадић је поновио да злочини почињени у Олуји
„обавезно треба да буду третирани од Хрватске”, као што су за Србију обавеза сви
злочини почињени у Србији.

  

У делу хрватске јавности посета председника Србије Бориса Тадића Јадовном тумачи се
као својеврсна провокација, а недолазак председника Хрватске Иве Јосиповића на
комеморацију заједно са српским колегом као доказ захлађења односа.

  

Локални медији данима спекулишу да ли је председник Србије био позван на прославу
Дана државности дан раније, односно да ли је одбио да дође на Дан државности у
Загреб, а пристао да оде у Јадовно само дан касније.

  

(Бета)
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